



Goleniów, dnia 01.02.2018 roku

WDP.272.3.7.2018

Według rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „Dostawa mieszanki mineralno-asfaltowej na zimno wraz z transportem do trzech Obwodów Drogowych na terenie Powiatu Goleniowskiego”

Wyjaśnienie nr 1

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Czy mieszanka mineralno-asfaltowa na zimno ma być produkowana na bazie asfaltu upłynnionego, czy też Zamawiający dopuszcza masę na zimno na bazie emulsji asfaltowej?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby mieszanka mineralno-asfaltowa na zimno była produkowana na bazie asfaltu upłynnionego, Zamawiający nie dopuszcza masy na zimno na bazie emulsji asfaltowej.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga, aby masa na zimno nadawała się do wbudowania w temperaturach ujemnych?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby masa na zimno nadawała się do wbudowywania w drogi powiatowe w temperaturach ujemnych.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

**DYREKTOR WYDZIAŁU
DRÓG POWIATOWYCH***mgr Bogusław Zaborowski*